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ЈАВНИ УВИД 

 
Пројекат развоја локалне инфраструктуре и институционалног развоја (ЛИИД) 

 
Обавештавамо јавност и заинтересована лица, установе и организације да за потребе 

„Пројекта развоја локалне инфраструктуре и институционалног развоја (LIID)“ који се 
финансира из средстава МЕЂУНАРОДНЕ БАНКЕ ЗА ОБНОВУ И РАЗВОЈ („IBRD“) и 
ФРАНЦУСКЕ АГЕНЦИЈЕ ЗА РАЗВОЈ („АФД“), а који спроводи Министарство 
грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре (МГСИ), да могу извршити јавни увид у: 
 
ПОДПРОЈЕКАТ: 

 
„Јавне површине – тргови, тротоари и улице и то: Саше Ивковића, Живојина 
Николића Брке, Ратка Павловића и 7. јули на кп. бр. 103, 104, 307, 310/1, 310/2 и 311 
КО Бабушница, у Бабушници“ 
 
МЕСТО ОДРЖАВАЊА ЈАВНОГ УВИДА: 
 
Електронски на адреси сајта општина Бабушница www.babusnica.rs  
Аналогно у згради општине Бабушница, ул. Ратка Павловића број 1, канцеларија 
бр. 42, контакт особа – Милан Златковић дипл.инж.арх. 
 
ВРЕМЕ ТРАЈАЊА ЈАВНОГ УВИДА:  
 
Од 22.12.2025. до 16.01.2026. године 

 

У циљу укључивања заинтересованих лица на које би директно или индиректно утицала 
реализација пројекта, позивамо све појединце, нарочито становнике наведених улица, 
привредне субјекте који послују на територији наше Општине, удружења грађана, и остале 
да изврше јавни увид, односно да се упознају са пројектно техничком документацијом која 
се налази на сајту општине Бабушница, те да доставе евентуалне сугестије, предлоге, 
питања и примедбе од 22.12.2025. године до 16.01.2026. године. 

У току трајања јавног увида сва заинтересована лица могу поднети своје примедбе и 
сугестије предајом у писаној форми, на писарници општинe Бабушница са назнаком да се 
ради о LIID пројекту или на емаил адресу: dragana.jovanovicdjordjevic@babusnica.rs 
 

 
 

ПРОЈЕКАТ РАЗВОЈА  
ЛОКАЛНЕ ИНФРАСТРУКТУРЕ 
И ИНСТИТУЦИОНАЛНОГ ЈАЧАЊА 
ЛОКАЛНИХ САМОУПРАВА 



Имајући у виду врсту потенцијалних утицаја Пројекта и Потпројекта сваки појединац или 
група грађана, који се осећају угроженим или оштећеним због неке од конкретних 
активности пројекта или потпројекта, могу поднети жалбу.  
 
Жалба се подноси попуњавањем жалбеног формулара. Попуњени жалбени формулар  
можете послати на адресу:   
 
Служба за пријем жалби – Жалбена комисија 

Одељење за привредне делатности  

Одсек за инспекцијске послове 

Име и презиме: Драгана Јовановић-Ђорђевић  

Адреса: улица Ратка Павловића број 1 

Е-пошта: dragana.jovanovicdjordjevic@babusnica.rs 

Број телефона: 010 385 112 или 064 868 83 95 (радним данима од 10 до 13 часова) 

 
За више детаља, молимо прочитајте Жалбени механизам пројекта (LIID) у Републици 
Србији доступан на: https://www.mgsi.gov.rs/ 
 
Након Јавног увида општина Бабушница ће одржати Jавну расправу када ће сва 
заинтересогвана лица и привредни субјети моћи да добију конкретне одговоре на сва 
евентуална питања. 

 
 


